
Смерть женщины наступила в результате неосторожных действий 41-летнего жителя г. Поронайска

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по городу Поронайск по факту обнаружения в разобранном автобусе, находящемся возле дома № 3 по ул. Фрунзе г. Поронайска трупа 35-летней жительницы города Поронайска, без внешних признаков насильственной смерти проводится доследственная проверка.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа смерть женщины наступила вследствие механической асфиксии при сдавливании органов шеи.

В ходе проведения проверки установлено, что смерть женщины наступила в результате неосторожных действий 41-летнего жителя г. Поронайска, в связи с чем в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ- причинение смерти по неосторожности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/723389>